

市民蒋先生的一方鲁山肉形石被郑州藏家相中 这块石头卖了16万元

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天,记者从市观赏石协会获悉,在刚刚结束的第十六届中国·石家庄观赏石博览会上,我市观赏石爱好者蒋沛源送展的一方鲁山肉形石《1:1肘子》,以16万元的价格被郑州一资深藏家买走。

昨天中午,在市区凌云路与和顺路交叉口东北侧的中华肉石馆,记者见到了蒋沛源。他正在打理几块刚刚得到的肉形石。记者注意到,这些肉形石有大有小,小的如婴儿的拳头,大的则有上百公斤,从外观来看,就如一块块肉,纹理细腻,层次分明。

蒋沛源今年39岁,家在市区,玩观赏石有十多年了。据其介绍,他是受父亲的影响开始玩石头的。工作之余,他经常到鲁山四棵树乡等地去淘石头,尤其喜欢鲁山肉形石。如今,他收藏的肉形石大大小小有2000多方。

3月18日至3月24日,中国·石家庄第十六届观赏石博览会在石家庄举行。在这次博览会上,由河南省肉形石专业委员会、平顶山市西部赏石协会、鲁山县奇石文化研究会组建的鲁山肉形石推广中心共参展26方精品石,其中蒋沛源送展5方,均为鲁山肉形石。

在蒋沛源的手机上,记者见到了在博览会上以16万元被郑州买家买走的那块鲁山肉形石——《1:1肘子》(右图),大小和平常的肘子差不多,被放在一个蓝色的盘里,下面衬着两片绿色的菜叶和几棵小葱,色泽鲜亮,皮、肉、骨头清晰可见,几可乱真。

据了解,鲁山肉形石是中国名石之一,它质地优良,色泽华美,形如真肉,纹理清晰,皮样百种,韵味十足,享誉国内外,是我国同类肉形石中不可多得、独领风骚的优秀石种。



杨晓宇作品朗诵会 本周六举办

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,“朗读鹰城”系列活动之《祖国在我心中》定于3月30日即本周六举办杨晓宇作品朗诵会,届时市民可以自由入场观看。

据介绍,本次朗诵会由市文化广电和旅游局、市文明办共同主办,市图书馆承办。朗诵会的篇目选择上兼顾了平顶山的地域特点和历史文化传承,以作者自身感怀为主导带大家认识、了解进而热爱我们生活的这片土地,增强地域认同感。

据了解,杨晓宇是我省襄城县人,毕业于郑州大学中文系,作家、文艺评论家、诗人、地方文化学者,为市委市政府首批命名的平顶山市学术带头人。杨晓宇受邀参加过多个国家和省市级学术研究和文艺创作团体,出版诗集、文集、长篇小说、文化专著和影视、戏曲剧本二十余部,作品在《诗刊》《中华辞赋》《新华文摘》《文汇报》《光明日报》《学术论坛》《高等院校学报文摘》《河南日报》《平顶山日报》等报刊上发表;长期致力于中原历史文化与中华古典诗词联赋的研究与创作,是鹰城历史文化挖掘与研究的开拓者。

朗诵会时间:3月30日15:00,地点:市图书馆七楼多媒体室(湛南路)。

天气转暖洗衣店生意渐火

□记者 王春生

本报讯 昨天,我市最高气温26℃,和暖春风里,许多市民换上了轻薄的春装。记者当天走访市区多家干洗店发现,随着气温不断升高,干洗店迎来一波洗衣小高峰。

当天上午,记者在市工人文化宫南门附近一家干洗店看到,其中一间门面房里的衣架上挂满了洗好的羽绒服、棉服等冬季服

装。“天气暖和了,店里生意也好多了。”这家干洗店的王女士说,最近几天生意不错,一天最多时能接到六七十件衣服。

在体育路南段一家干洗店,店里一位中年女士正将一件干洗好的羽绒服挂在衣架上,偌大的店面一侧挂满了已清洗好的大衣、羽绒服等。“这几天来干洗衣服的挺多的。”她对记者说,店里多的时候一天能收到百十件衣服,按照往年的情形,这段忙碌期要持续到五月份。

对于今年的干洗价格,记者了解到,目前很多干洗店的洗衣价格很稳定,其中普通的羽绒服、西服、毛呢大衣等清洗每件30元左右,而长款羽绒服需多加20元,一些丝织的高档西服一套洗下来价格要80元左右。

“我们今年的生意还行,但价格跟去年一样。”对于稳定的干洗价格,王女士笑着说道,“现在生意竞争激烈,涨价有时候会流失客户,得不偿失。”

俩在逃人员 办出入境证件时落网

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,近日,市公安局治安和出入境管理支队出入境管理大队抓获两名办理出国(境)证件的网上在逃人员。

2月11日下午,出入境管理大队教导员盛万岭在前台为群众办理证件时发现,一个名叫张某光的办证人员,于1个月前涉嫌非法吸收公众存款被衡水市公安局桃城分局列为网上在逃人员。盛万岭不动声色,以指导其填写信息为名,一举将其控制。据张某光(男,49岁)供述,当其被衡水公安机关调查后,便企图蒙混过关,在平顶山办理出国(境)证件,没想到还是被细心的民警甄别发现。随后,张某光被移交五一路派出所做进一步处理。

3月20日上午,前台民警田雨在受理一位名叫陈某川的护照申请时发现,申请人神色慌张,且言辞闪烁。经过信息比对,该男子于2017年涉嫌寻衅滋事被兰考县公安局列为网上在逃人员。随后,大队长罗苗苗和副大队长赵毅敏赶到,三人合力将陈某川控制。经查,陈某川抱着侥幸心理前来办理护照,本打算出国旅游散心,不料刚进大厅就被抓获。目前,陈某川已被移交中兴路派出所做进一步处理。

■留言板

微友“闲花”捡到豫D632C5的车牌照,请失主微信(tangyali1101)联系认领。

捡到手提电脑积极归还 鹰城长途客车司机获焦作乘客点赞

□记者 王桂星

本报讯 在长途客车的行李架上发现乘客忘记带走的手提电脑,平顶山平运汽车运输公司长途客车司机王栋武立即向公司领导汇报,并守候在车内等候乘客认领,焦作乘客赵女士顺利找回了失物。昨天上午,赵女士特意致电本报,希望通过本报为王栋武点赞。

赵女士是我省焦作市人,刚刚大学毕业。3月24日下午两点,她从焦作乘坐平顶山平运公司的长途客车来平找同学玩。下午6点半左右,长途客车抵达我市长途汽车站。因携带行李较多,下车时,赵女士只顾着拿客车行李舱中的行李箱,把外套和手提电脑忘在了座位上方的行李架上。

走出市长途汽车站约半个小时后,赵女士才想起来外套和手提电脑没有带,忙返回车站寻找。当赵女士在车站停车场向车站工作人员咨询所乘坐长途客车的停车位置时,工作人员热情地提供了帮助,并告诉她:“刚才王师傅还在给公司领导打电话,说有乘客把手提电脑和衣服忘

在了车里,这会儿他还在车里守着没走呢!”

在车站工作人员的指引下,赵女士找到了自己来平乘坐的长途客车和在车里等候的王栋武,顺利取回了外套和手提电脑,

并对王栋武连声道谢。

王栋武告诉记者,乘客都下车后,他把车开进了市长途汽车站内的停车场,打扫车厢卫生时发现了赵女士忘在行李架上的东西,立即向公司领导进行了汇报。

讣告

康淑云,原市第三服装厂职工,于2019年3月19日因病去世,享年95岁。悉尊母愿,丧事从简。

夫:叶天海 携

长子:叶玉祥

儿媳:李亚平

孙子:叶金

次子:叶建平

儿媳:王春放

重孙:叶锦霖

孙子:叶乾隆

孙媳:张文佳

孙女:叶晨贝

三子:叶建山

儿媳:韩红丽

女婿:闫聚发

女儿:叶青琳

外孙:晓勇

外孙媳:任晓娜

外孙:任晓娜

重外孙女:闫弈霏

重外孙:闫浩轩

泣告

2019年3月27日

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909|周一至周五|2629911|周六、周日|
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2668657 市司法局校风行风热线:4944673